

“五一”与其出去看人头,不如来享受相亲盛宴

一女孩退掉旅游团报名相亲会

本报聊城4月26日讯(记者 邹俊美) “我把旅游团给退了,我要去相亲。”26日,一位原本打算五一去旅游的姑娘,在看到本报要举办相亲会后,直接退团来报名。由本报联合共青团聊城市委、恒大名都主办的五一大型公益相亲会自报名以来,受到社会广泛关注,目前报名人数已有四五百人,其中有公安干警、医生、教师、企业工程师等,各行各业精英齐聚此次相亲会。

26日,一位来报名的会员说,她原本打算去旅游,都报好了,可听说本报要举办相亲会,她把旅游团给退了。“与其‘五一’出去看人头,不如找个老公一起去旅游。”女孩表示,错过这次旅游以后还有机会去,但错过这次相亲,说不定就错过了一次良缘。

“这次活动实在太好了,我们单位28岁以下的就有1700多人,其中很多是没对象的单身青年。”中通客车厂团委书记张旭介绍,厂里很多单身小伙都报名参加了此次相亲会。他们很多都在研发、营销岗位等关

键岗位工作,很多年薪5万以上,年薪10万的也大有人在。“但是我们这的小伙子太腼腆,平时工作都忙,社交圈又小,就像这次,很多还不好意思。”张旭说。

报名最多的还有医院的医护人员,“我们单位的男大夫都很抢手,因为女的太多,很多女医生都剩下了。”前来报名的一位聊城市人民医院的女医生长相较好,身高170cm,是研究生学历。这些在别人看来是很优质的女孩了,但她摇摇头说:“交际圈太小了,希望我能在相亲会上碰到合适的。”

此次报名比较多的还有教师、银行工作人员。其中本科学历的占七成,还有很多研究生、博士学历的。

4月24日,关于举办相亲会共青团聊城市委印发了聊青发[2015]8号文件,各市直机关单位团委积极响应组织报名,请各市直单位团委书记把报名表在4月28日之前交到报社来,如果报名人数比较多的,可以给本报打电话,记者前去取回。

本次相亲会活动简介

本次依然采用心动就贴、八分钟约会的方式相亲。心动就贴:主办方为每一位会员制作相亲卡,悬挂起来,相亲者看到心动的人,用便签写上自己联系方式,贴到对方相亲卡上。八分钟约会:男女双方面对面坐下,每8分钟后,组织者会按铃,女士不动,男士按号码移动到下一个交谈对象的桌子旁,开始另外8分钟谈话。

本届相亲会特别增添了如真心话大冒险、气球寻宝、魅力秀场等一系列创新活动。另外,无论是在氛围营造还是环节设置也有了创新。不仅增添了乐队现场演绎,主办方还为本次活动精心准备了可口美食与精美奖品。同时,现场还增加多场互动节目,为单身男女们提供更多接触。

报名截止时间:4月29日。

现场活动时间:2015年5月1日--3日,连续3天。

活动地点:恒大名都售楼处。

报名方式:现场报名,来齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)市内乘4路、26路、345路或到古楼办事处下车即可。微信报名,微信添加微信号:qlwbjrlc,直接点击相亲报名填写个人信息提交即可。QQ群,QQ添加群243510986,在群文件里下载相亲报名表,填写报名表后,发给群主。如有不明白的欢迎拨打咨询电话:15166567770。

温馨提示:相亲会报名不收取任何费用,但需出示身份证,提供1张5寸或7寸个人靓照(最好是电子版)。如亲友代报名,则需提供报名者的相关信息和代报名者身份证。

本报记者 邹俊美

本报新建企事业单位相亲QQ群

为保证相亲的成功率,本报新建企事业单位相亲群,群号452612806,欢迎在市直企事业单位工作的朋友加入,加入时附加消息写上自己的工作单位。

因为相亲会只有短短几天,单身朋友在活动中的接触也不过几小时,对于很多“慢热型”的单身男女,单凭现场接触,很难擦出爱的火花。建群的目的就是让不擅长现场相亲的单身朋友,有更多的了解的机会。

此外,相亲会结束后,群主还会为优秀单身朋友在群里征婚,发布个人资料及择偶要求,有意向的可直接联系群主索要联系方式。群主表示不会遗余力地为群友撮合,促成美满良缘。

本报记者 邹俊美

优秀会员信息选登

从即日起,本报选登部分优秀会员的征婚消息,如果有符合条件的单身朋友,可拨打电话15166567770。

26日,一位退休老教师给记者打来电话,他想给儿子找对象。老人的小儿子今年27岁,毕业于泰安医学院预防医学专业,毕业后被聊城疾控中心招走,2014年又以全市第一的名次考了事业编制。“当时他考上了青岛大学的研究生,没去。我觉得我儿子条件不错,身高有175cm,性格比较成熟稳重。”老人说,房子已给儿子买好,且都是按婚房装修的。“我们什么都不要,女方拎包嫁过来就行。”老人开玩笑说。老人的老伴是三八红旗手,跟大儿媳相处很好,连儿媳的衣服都帮着洗。老人说:“嫁到我家来都当闺女待。”

老人希望小儿子能找一个身高165cm以上,本科以上学历,最好聪明伶俐,长相端正,孝顺父母,有正式工作的对象。“我跟孩子母亲都退休了,没给孩子增添过负担,也希望对方的父母都有退休金,不用孩子帮衬的,这样孩子能过好自己的小日子。”

本报记者 邹俊美

消防演练

24日下午,一场消防应急演练在香江市场宜家家居广场南侧举行。聊城市消防支队政委张成、东昌府区区长孙孟来等领导,区安监局、区公安局、消防等多个单位主要负责人、分管消防负责人,及城区各市场企业代表、驻香江市场有关职能部门、香江市场开办单位及物业公司、香江市场基层组织等参加演练。此次演练意在加强全区市场对突发火灾应急处理和逃生自救能力,全面提升东昌府区火灾事故应急救援能力和实战水平。

本报记者 郭庆文 通讯员 李子华 摄

